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Kmetijstvo. 

Majski keber. 
Vsakemu kmetovalcu je znano, da kebri le na go

tovo število let nastopijo v veliki množini, ravno tako 
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niki in uradniki močno zastopani mej bolgarsko inteligenco, 
tudi črv le v gotovih letih dela veliko škodo. Sicer pa 
tudi druga leta letajo majski kebri, pa le v neznatnem 
številu, in tudi črv je slednjo leto, toda ne toliko. 

Učenjaki so si že dolgo belili glave, od kod to pri
haja, da se druga leta kebri oziroma črvi ne pomnože 
tako, da bi postali škodljivi. Natančneje preiskave so pa 
pokazale, da to prihaja od tod, ker veliki črvi majskega 
kebra pojedo manjše. Tako pojedo odrasli črvi tistih let, 
ki so v veliki množini, manjše za jedno leto mlajše črve. 
Tako se zarod poslednjega leta nikoli ne opomore. 

Na podlagi teh skušenj se priporoča, da se v ke-
brovih letih kebri pridno pobirajo, da se tako pomanjša 
škoda, ki jo delajo kebri in pozneje črvi. Puste naj se 
pa kebri druzih let. Njih črvi bodo, v kolikor se jih 
ohrani s tem več koristili, da bodo pokončali mnogo 
manjših črvov, nego pa bodo naredili škode. Na ta način 
pripomoremo, da se pomanjša keberska nadloga v kebrovih 
letih. 

Sicer se pa kaže, da bode znanost v kratkem po
nudila novo sredstvo za zatirane majskih kebrov, ozi
roma črvov. Učenjaki so zasledili, da neka majhna gli
vica Botrvtis tenella mej črve majskega kebra zanese na
lezljivo bolezen, katera jih pokonča. Ta glivica je že 
večkrat prouzročila, da so kebri oziroma črvi, v kakem 
kraji kar zginili, ne da bi bil kdo vedel, kaj je temu 
krivo. Sedaj ostane le še nadloga, kako bi se ta glivica 
dala umetno gojiti in potem prenesti na njive, Poskusi 
to glivico gojiti na kuhanem mesu, malo namočenem v 
kakem sladkem rastlinskem soku, so se dobro obnesli. 
Taki kosi mesa se potem preneso na njive, na katerih 
je črv. 

Še boljše je pa, če se nabero živi črvi. V čašo se 
dene centimeter na debelo vlažne prsti toliko, da se v 
njo morejo zariti črvi. Na to prst se denejo črvi in po-
sujejo s klicani omenjene glive. Potem se dene na posodo 
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pokrov in se čez naloži vlažnega mahu. Čez 6 ur so črvi 
nalezli bolezni, se vzamejo iz čase in denejo v lonce s 
prstjo. Čez 10—14 ur so mrtvi in na njih se glivice lepo 
razvijejo. Sedaj se neso na polje in na več krajih malo 
v zemljo zagrebo. To se mora zgoditi od aprila do ok
tobra. 

Glivice se v tleh dalje razvijejo. Vse kaže, da do
bimo tako precej zanesljivo sredstvo proti kebrom ozi
roma črvom. Stvar pa nikakor ni-dognana in je želeti, 
da se ž njo pridno pečajo kmetijska poskuševališča in 
če se stvar dobro obnese, potem izdajo točni navodi. 


